

各位老铁们好，相信很多人对深圳区块链行业协会都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于深圳区块链行业协会以及深圳市区块链行业协会的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [区块链六大盈利模式](#)
2. [区块链的龙头股有哪些？](#)
3. [深圳龙华法院率先对接移动微法院使用区块链证据核验平台的意义？](#)
4. [哈希顿区块链深圳有限公司合法吗](#)

区块链六大盈利模式

方法/步骤分步阅读

1，区块链的具体赚钱模式还不是十分明确，但是现在比较常见的利用区块链盈利的方式，主要有区块链技术服务、区块链课程培训、获取数字货币、投资区块链获得收益等等。

2，为客户提供技术服务

如果自己具备区块链的相关技术和人员，或者有专门的技术开发团队，那么可以通过为有相关需求的客户提供区块链技术和产品服务，获得一定的经济报酬。

3，区块链技术知识培训

由于近些年来区块链相关概念的红火，很多人都认为区块链是未来的发展趋势，所以都想了解和学习相关的区块链知识。如果你对区块链和区块链技术很熟悉或者专业，可以开发相关的线上线下培训课程，收取课程培训的费用。

4，用挖矿机挖数字货币

购买专门的挖矿机，比较常见的是带有专门的挖矿芯片的电脑，利用计算机算法和区块链技术，获得虚拟数字货币，数字货币也是具有一定的商品价值的。

5，投资数字货币获取收益

现在对于区块链的发展方向还是有待观察的，不过依然不可否认的是，区块链的整个市场一直在扩大，投资数字货币会有较大的获利机会。

6, 区块链的确是一种赚钱盈利的机会, 但是依然存在着一定的风险和阻碍, 因为作为新兴事物的区块链, 无论是在政府的政策和监管, 还是在盈利模式上都尚未形成一致的共识。所以, 个人建议在利用区块链赚钱的时候, 要注意风险的控制。

区块链的龙头股有哪些?

整理了4个区块链的企业参考。

1、恒生电子

公司于2016年以400万美元投资智能合约公司Symbiont。Symbiont是用于发行和交易区块链智能证券的平台, 专注于私募股权市场和企业债券市场。目前已有几项应用落地, 包括安联保险重灾掉期保险系统、与Vanguard合作将区块链用于ABS的发行和交易等。

恒生电子是一家从事金融、证券软件开发的企业。2016年6月1日, 金融区块链合作联盟深圳成立, 恒生电子是25个发起成员之一, 运用区块链技术实现基于联盟链的数字票据系统。目前, 恒生电子的区块链技术已进入测试阶段。恒生电子FTCU联盟链的基础服务已推出, 支持合同链、私募股权链等业务场景的接入。目前, FTCU联盟链的基础服务已完成技术研发。

值得注意的是, 恒生电子在2016年的营业收入为21.7亿元, 同比下跌2.49%; 净利润为1829.14万元, 同比下跌95.97%。恒生电子2017年三季报显示, 营业收入为16.5亿元, 同比增长23.41%; 净利润为2.89亿元, 同比增长41.15%。

2、四方精创

四方精创是一家为银行提供IT服务外包的企业。2017年2月28日, 四方精创与IBM开展项目合作, 并签署了《业务合作协议》, 运用云计算技术及设计思考, 进行区块链技术应用研究。四方精创也是中国首个区块链联盟“金链盟”联合发起人。

四方精创2016年的毛利率为50.28%, 处于同行业首位。2014年-2016年四方精创研发费用占总营收比率一直处于上升态势, 并且在2016年行业内排名第一, 达到18.27%。四方精创在2017年第三季度的营业收入为3.31亿元, 同比增长40.29%; 净利润为5399.99万元, 同比增长30.68%。

3、赢时胜

2017年8月, 公司联合光大银行、泰达宏利基金、英大基金等合作研发的国内首个

基于区块链技术的泛资管阳光链正式上线。参与各方从2016年即开始多方布局，组建团队，发挥各自资源优势，力促上述泛资管阳光链成功上线。该泛资管阳光链，不仅实现了管理人和托管人信息共享，还可实时可审计、可监督以及可监管，解决了泛资管行业的痛点。

赢时胜也是金融区块链合作联盟深圳25个发起成员之一。赢时胜致力于为金融机构及其高端客户的资产管理业务和托管业务提供整体信息化建设解决方案的应用软件及增值服务提供商。金融加密、信息技术、算法等可用于区块链上。

2017年三季报显示，赢时胜的营业收入为1.17亿元，同比增长16.15%；净利润为3335.1万元，同比增长222.54%。

4、广电运通

广电运通是一家提供货币处理设备及系统解决方案的企业。

2017年7月14日，广电运通在投资者互动平台上表示，公司积极与银行等机构进行交流，探索业务场景上的应用，已针对区块链技术在金融领域、数字资产等方面的应用展开研发工作。在9月11日，公司再次表示已针对区块链技术在金融领域、数字资产等方面的应用展开研发工作，未来不排除继续加大投入力度。

广电运通的股价自2017年12月初开始震荡上涨，但上涨幅度均不大，直至1月10日，盘中直线拉升涨停。2017年三季报显示，广电运通的营业收入为24.33亿元，同比下跌6.4%；净利润为6.58亿元，同比增长29.79%。

深圳龙华法院率先对接移动微法院使用区块链证据核验平台的意义？

2021年4月21日，在深圳龙华法院第二十六审判庭开庭审理的一宗涉区块链固证的侵害著作权纠纷案件，许逸楠法官首次使用区块链证据核验平台对原告提交的区块链证据进行当庭核验，核验通过后对侵权事实进行认定，并当庭宣判，高效维护了权利人的合法权益，实现知识产权民事案件审理的再提速。这是全国法院首宗通过移动微法院提交区块链证据并自动核验的案件。

深圳法院区块链证据核验平台是开放的平台，首期接入了至信链、中经天平链，随着后期技术的发展以及与更多机构开展合作，第三方存证机构经人民法院对其平台的数据安全、技术手段等要素评审，符合接入规范的，也可以实现跨链互认。

区块链具有去中心化、分布式记账、加密可溯源等显著优势，可以很好地保证上链数据的完整性和真实性。一旦被篡改或伪造即可被发现，同时，由于区块链具有分

布式记账的特点，即使删除个别节点上的数据，其他节点仍然能完整地保存数据，保证整个区块链存证系统的正常运转。基于以上优势，区块链天然适用于电子数据存证。引入区块链存证，可以有效解决电子证据真实性、合法性问题，使电子数据存证过程具有更高的可信赖性。未来的行业趋势将会基于“区块链+”的模式发展。易保全利用区块链技术，可以很好地解决电子数据从产生、存证，到公证、举证等全链路可信问题：上链时，利用区块链保障存证数据的原始性和完整性；上链后，利用保全链上的各司法节点保障数据的可信性与安全性；诉讼时，证据直通互联网法院提高维权效率。

哈希顿区块链深圳有限公司合法吗

合法。哈希顿区块链(深圳)有限公司于2019年10月12日成立。法定代表人黄康权，公司经营范围包括：一般经营项目是：区块链(不含虚拟货币)技术开发、技术服务、技术转让；计算机软硬件技术、网络信息技术、数据库技术、加密算法技术、云计算技术、大数据技术、供应链与物联网技术；大数据开发；会议服务；展览展示策划；数字积分系统的开发（不含虚拟货币等限制项目）；文化活动策划；国内贸易；企业管理咨询、投资咨询、经济信息咨询、财务信息咨询（以上咨询不含限制项目）；教育交流活动策划；教育咨询；教育项目开发等

但从网上搜的信息看，如果搞虚构币，就涉非法了。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。